



ANTONI GAUDÍ I CORNET

Arhitectul lui Dumnezeu

(1852 – 1926)

ANTONI GAUDÍ I CORNET s-a născut la 25 iunie 1852. De mic copil s-a familiarizat cu volumele și formele geometrice în atelierul de cazangerie pe care tatăl său îl avea în Reus. La ferma familiei din Riudoms, în centrul regiunii Baix Camp, ochii săi albaștri au captat cele mai pure imagini ale naturii, marea lui maestră.

După bacalaureat, pe care l-a absolvit la Colegiul Ordinului Piarist din Reus, a urmat cariera de arhitectură - marea pasiune a vieții sale - la Școala de Arhitectură din Barcelona. În 1883 a primit sarcina de a conduce lucrările Templului Sagrada Familia (Sfânta Familie) începute cu puțin timp în urmă. În cei patruzeci și trei de ani dedicați templului și mai ales în ultimii zece ani ai vieții sale, muncind exclusiv la templu, a pus arta și toate energiile sale în slujba Gloriei lui Dumnezeu. De la bun început s-a identificat cu finalitatea religioasă și ispășitoare a Templului fondat de către piosul librar Josep Maria Bocabella și Asociația sa lozefină.

Gaudí avea un caracter hotărât și puternic, dar era și vesel și prietenos cu lumea. Convins că fără sacrificiu este imposibil să faci să progreseze lucrurile, s-a dăruit unei vieți austere de rugăciune și de desprindere de bunuri. A iubit liturgia Bisericii și a fost un devot al Preasfintei Fecioare Maria și al soțului ei Sfântul Iosif, al îngerilor și al sfinților. Casa Milà sau La Pedrera, cum mai este cunoscută, a fost concepută ca un monument dedicat Preasfintei Fecioare a Rozariului. Gaudí își manifestase dorința de a muri într-un spital înconjurat de săraci. Această dorință a devenit realitate atunci când a fost călcat de un tramvai, iar nefiind recunoscut și luat drept un om sărac, a fost dus la Spitalul Santa Cruz (Sfânta Cruce), unde a murit pe 10 iunie 1926. Ultimile lui cuvinte au fost: „Amin, Doamne, Dumnezeul meu!” Mormântul său se află în cripta Templului.

RUGĂCIUNE PENTRU DEVOȚIUNEA PRIVATĂ

Dumnezeule, Tată al Nostru care ai revărsat asupra slujitorului tău Antoni Gaudí, arhitect, o mare dragoste pentru Creația Ta și o râvnă arzătoare în a imita misterele copilăriei și patimii Fiului Tău, fă ca, prin harul Duhului Sfânt, să știu și eu să mă dăruiesc unei munci bine făcute. Binevoiește a slăvi pe slujitorul tău Antoni, iar prin mijlocirea sa acordă-mi harul pe care Ți-l cer: (se cere harul). Prin Cristos Domnul Nostru. Amin.

Isuse, Marie și Iosife, mijloci-ți-ne pacea și protejați-ne familia! (de trei ori).

Cei care obțin haruri și vor să ajute cu donații sau doresc printuri sunt rugați să se adreseze la: „**Associació pro Beatificació d'Antoni Gaudí**”, **Căsuța Poștală 24094 – 08080 Barcelona, España**. Aceasta este o asociație diferită și independentă de alte organizații gaudiene și de Consiliul de Lucrări al Templului.

Cu aprobarea bisericească.

În conformitate cu decretele Papei Urban al VIII-lea, declarăm că sub nicio formă nu se pretinde împiedicarea procesului Autorității bisericești, iar această rugăciune nu are niciun scop de cult public.